Legenda veliéin

Pro vypocty tabulky mezicasU
tm = mezi€as [s]

tv = vyklizovaci doba [s]

t,» = najizdéci doba [s]

t, = bezpelnostni doba [s]

Ln = najizdéci draha [m]

Lv = vyklizovaci draha [m]

Lvoz = délka vyklizujiciho vozidla [m]
vy = vyklizovaci rychlost [m/s]

Vn = najizdéci rychlost [m/s]

Pro vypocty saturovaného toku vjezdu
Si = saturovany tok vjezdu [pvoz/h]

S, = zakladni saturovany tok vjezdu = 2 000 [pvoz/h]
ks = koeficient podélného sklonu [-]

kon = koeficient oblouku [-]

yi = stupen saturace vjezdu [-]

li = intenzita dopravniho proudu [pvoz/h]

Y = celkovy stupen saturace kfizovatky [-]

Pro vypodty délky cykll a fazi
z = délka zelené pro kritické vjezdy [s]

y = stupen saturace [-]

C = délka realného cyklu [s]

L = soucet ztratovych €asl vSech fazi [s]

Y = soucet stupnu saturace kritickych vjezdu [-]

Copt = délka optimalniho cyklu [s]

Pro tabulku pro vypocty pro stanoveni saturovaného toku vjezdu a stanoveni
delky cyklu a délky fazi
l; (i pouze 1) = intenzita dopravniho proudu [pvoz/h]

kob = koeficient oblouku [-]

Si = saturovany tok vjezdu [pvoz/h]

yi = stupefi saturace vjezdu [-]

Y = celkovy stupen saturace kfizovatky [-] €i soucet stupnil saturace kritickych vjezdu [-]



tmi= mezi€as [s]

li = ztratovy Cas [s]

L = soucet ztratovych Casu vSech fazi [s]

Copt = délka optimalniho cyklu [s]

C = délka realného cyklu [s]

Zopt = Optimalni doba zelené [s]

Zi = skute€na doba zelené [s]

Zmin = Minimalni doba zelené [s]

lorimo = iNtenzita dopravniho proudu pro pfimy smér [pvoz/h]
logb = intenzita dopravniho proudu pro odboc&eni [pvoz/h]

zi' = efektivni doba zelené [s]

Kapacitni vypocet
Ki = kapacita daného pruhu [pvoz/h]

Si = saturovany tok daného pruhu [pvoz/h]
Ri= rezerva kapacity daného pruhu [%]

li = intenzita provozu daného pruhu [pvoz/h]
tw, = stfedni doba zdrzeni daného pruhu

li = intenzita provozu daného pruhu [pvoz/h]
Lr, = stfedni délka fronty daného pruhu [m]
C = zvolena délka cyklu [s]

z/' = efektivni doba zelené [s]



